4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag die betrekking heeft op de
hoofdgedachte van de tekst worden 2 scorepunten toegekend.

Aan het juiste antwoord op de overige meerkeuzevragen wordt 1 scorepunt
toegekend.

Tekst 1 Hier word je het gelukkigst

1 D 1

2 maximumscore 3

1 wel

2  wel

3 niet

4 wel

5 niet

indien vijf elementen juist benoemd 3
indien vier elementen juist benoemd 2
indien drie elementen juist benoemd 1
indien minder dan drie elementen juist benoemd 0

3 maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

Standpunt: Aan Easterlins studie mankeerde nogal wat.

Argument 1: Zijn data waren beperkt tot Japan en de VS.

Argument 2: Hij vergeleek appelen met peren.

Subargument 2.1: | De vraag die hij voorlegde, was niet altijd dezelfde.
indien vier elementen goed geplaatst 2
indien niet alle elementen goed geplaatst, maar standpunt wel goed 1
indien standpunt niet goed 0

Beoordeel de spelling.
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Vraag Antwoord Scores

4 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(De hedonistische tredmolen doet slechts een deel van de vooruitgang
teniet,) omdat de mens (nog steeds bepaalde) lichamelijke/fysieke
behoeften heeft.

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

5 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
twee van de volgende redenen:
— Niet alles in het leven draait om verwachtingen en vergelijkingen.
— Je kunt niet alles vergelijken.
— De mens is een wezen met lichamelijke behoeften.
— Niet alles in het leven draait om materiéle rijkdom.

per juist benoemd element 1
Beoordeel de spelling en grammatica.
6 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord is:
1 (echte) vooruitgang niet bestaat / vooruitgang futiel is
2 vooruitgang wel mogelijk is
3 we ons daarvoor extra inzetten
per juist benoemd element 1

Beoordeel de spelling.

7 maximumscore 2

3,4,5

indien drie elementen juist benoemd 2

indien twee elementen juist benoemd 1

indien minder dan twee elementen juist benoemd 0
8 C 1
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Vraag

10

1

12

13

14

15

Antwoord

maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:

Scores

Er wordt (in alinea 16) teruggegrepen op een metafoor uit de inleiding. / De
metafoor van de Rode Koningin (uit de inleiding) wordt (in alinea 16) weer

aangehaald.

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.

Beoordeel de spelling en grammatica.

maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:

Vanaf alinea 18 wordt antwoord gegeven op de vraag “Zijn we ook ergens

aanbeland?” uit alinea 2. / Vanaf daar wordt de conclusie verwoord.

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.

Beoordeel de spelling en grammatica.

maximumscore 2
4,6,7

indien drie elementen juist benoemd

indien twee elementen juist benoemd

indien minder dan twee elementen juist benoemd
C

C

maximumscore 3

1 niet
2 niet
3 wel
4  wel

indien vier elementen juist benoemd

indien drie elementen juist benoemd

indien twee elementen juist benoemd

indien minder dan twee elementen juist benoemd
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Vraag Antwoord Scores

16 maximumscore 1
“De World Values Survey, die de evolutie van geluksmetingen in honderd
landen in kaart brengt, toont aan dat mensen in de meeste onderzochte
landen gelukkiger zijn geworden. En jawel, die stijging houdt verband met
economische groei.” (regels 99-106)

Beoordeel de spelling.

17 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Er worden ook andere dingen genoemd in de tekst die gelukkig maken. /
Geld is wel een belangrijke factor, maar niet de enige factor die gelukkig
maakt. / Als je al geld genoeg hebt, maakt meer geld je niet gelukkiger.

Maximumlengte van het antwoord: 20 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

18 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De plek waar iemand leeft, lijkt/blijkt inderdaad te maken te hebben met
hoe gelukkig iemand is / kan worden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
19 maximumscore 1

(categorie) 4

Tekst 2 Geld maakt gelukkig

20 B 1
21 C 1
22 maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:
* Armen zouden daarmee toegeven dat ze een mindere positie hebben

dan rijken 1
* en dat ze zelf medeverantwoordelijk zijn voor hun minder
kapitaalkrachtige positie 1

Beoordeel de spelling en grammatica.
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